



Partneři Tipsport extraligy 2013/2014



hlavní televizní partner



BREJK

ROČNÍK 21
ČÍSLO 23 (601)

NEDELE 2. ÚNORA 2014
17.30 HODIN

45. kolo TELH ZDARMA www.hokej-litvinov.cz



BOJ O PLAY OFF ZAČÍNÁ VRCHOLIT

Na dvou stadiónech, „Balšóm“ ledovém paláci a v „Sajba“ Aréně v Soči se za pár dní rozehraje největší sportovní svátek v ledním hokeji za čtyři roky, zimní olympijské hry.

Do té doby se ale v pěti dnech odehrají v Tipsport extralize ještě tři regulérní kola. Litvinov dnes vyzve druhý celek tabulky z Hradce Králové. V úterý nastoupí v Třinci a už ve **čtvrtek** vyvrcholí ledno-únorový program soutěže pod Krušnými horami hokejovým svátkem: měřením sil s **pražskou Spartou!**

Tabulka se výrazně nemění, spíše jen posouvá blíže a blíže k té konečné. Odstupy jsou stále minimální. Litvinov byl po úterku devátý, když doma bodoval podvanácté v řadě. Z toho jedenáctkrát vyhrál. Nad Chomutovem jen za dva body, ale proč ne, když se utkání moc dobře nevyvíjelo.

Kdyby tyto výsledky Verva podpořila i mimo Zimní stadión Ivana Hlinky, bylo by hej. Nebo určitě aspoň podstatně veseleji. Takhle je náskok na play off osm kol před koncem malý.

Ale je. V pátek ztráceli i důležití konkurenti.

Turnaj čtyř „16“ v Litvinově (a v Mostě)!

Jak jsme již informovali, v reprezentační přestávce nemusíte být bez živého hokeje. Kromě přípravného derby s Chomutovem 21. února v 10 hodin v Litvinově se zde bude hrát i zajímavá mezinárodní prověrka nadějí – reprezentací do 16 let.

Rozpis utkání:

pátek 7. 2.

14:00 Rusko – Finsko (Most)

17:30 Česko – Švédsko (Most)

sobota 8. 2.

14:00 Švédsko – Rusko (Litvinov)

17:30 Česko – Finsko (Litvinov)

neděle 9. 2.

12:00 Finsko – Švédsko (Litvinov)

17:30 Česko – Rusko (Litvinov)

Vstupné v pokladně před ZS I. Hlinky před zápasy, 50 Kč lístek na jeden celý den (2 zápasy), 90 Kč víkendový, na oba dny (4 zápasy). Děti (do 15 let) zdarma. Přijďte se podívat na zajímavé duely a podpořte český tým trenéra Roberta Reichela! –vn-



Výhra vydřená, výhra o to cennější

A to být dvoubodová a proti poslednímu celku tabulky, dodejme. Litvinov se s Chomutovem trápil, nakonec ho ale porazil počtvrté za sebou a zůstal tak i po úterku v „desítce“.

Není umění zvítězit, když se daří. Ale je umění vyhrát, když to zrovna nejde. To už říkal Jan Kodeš před 40 lety o tenisu, ale platí to ve sportu jistě obecně. Verva v úterý páčila šance (Hanzl, Gerhát), někdy možná zbytečně kombinovala až do kuchyně a sama přitom měla v obraně okénka. Naštěstí je vždycky přibouchl Francouz. Až ve 39. minutě jej z bekhendové dorážky překonal kanonýr Pirátů Hruška.

Chomutov překvapil nasazením Kostúra do branky místo Růžičky, a tah mu vyšel. Ještě, že se tři minuty před koncem ujala Pirošova rána. Litvinovu by utekly tři hodně cenné body! O ten druhý pro tým se velkou měrou zasloužil Robin Hanzl. V disciplíně „zoči v oči“ brankáři (Chomutov překvapil nasazením Růžičky místo Kostúra, který si na nájezdy nevěřil) jel poslední, šestý a musel dát. A dal! V nastavení nájezdů jej pak zastoupil Ručinský a rozhodl. (Dokončení na 3. straně)



Radost a zklamání v jednom záběru. Kapitán Michal Trávníček se raduje z vyrovnávací branky v utkání s Chomutovem, na kterou přihrádl Kamilu Pirošovi (puk je v síti). Za ním smutný brankář Matuš Kostúr. Foto: -neš-



GENERÁLNÍ PARTNER



HLAVNÍ PARTNEŘI



LITVÍNOVSKÉ HOKEJOVÉ NOVINY